
3. Para fixação no móvel:  Parafuse no móvel com as ferragens (C) e (D) 
conforme o desenho abaixo:

Quantidade de
pessoas

Nível de
dificuldade

Recursos necessários:

Chave philips ou parafusadeira, chave de fenda,
lápis e esquadro.

Orientações gerais:

Todas as medidas deste produto são em milímetros.

N
º 1

8
0

 -
 a

tu
al

iz
ad

o 
em

: n
ov

em
br

o/
23

manual de montagem
Adega Cube

Rua João Stefenon, 90 - B. Santo Antão - Fone/Fax: (54)  2521.8888 - 95700-000 - Bento Gonçalves - RS www.masutticopat.com.br

Itens fornecidos:
A. Paraf. PN FC
4x40mm

B. Bucha para
fixação Ø6mm

E. Botão para cobertura
dos parafusos 7/16”x4mm

C. Paraf. CHFC
3,5x14mm

D. Arruela roscada
M10x2,3mm

1. Posicione o produto e faça marcações das furações.

2. Para a fixação na parede: Faça um furo na parede de Ø6mm e fixe com a 
ferragem (A), (B) e (D) conforme o desenho abaixo: 

4. Após finalizar a instalação, coloque a ferragem (E) na arruela roscada (D) 
para dar acabamento ao parafuso.D

A

B

D

C

E

3. Para fixação no móvel:  Parafuse no móvel com as ferragens (C) e (D) 
conforme o desenho abaixo:

Quantidade de
pessoas

Nível de
dificuldade

Recursos necessários:

Chave philips ou parafusadeira, chave de fenda,
lápis e esquadro.

Orientações gerais:

Todas as medidas deste produto são em milímetros.

N
º 1

8
0

 -
 a

tu
al

iz
ad

o 
em

: n
ov

em
br

o/
23

manual de montagem
Adega Cube

Rua João Stefenon, 90 - B. Santo Antão - Fone/Fax: (54)  2521.8888 - 95700-000 - Bento Gonçalves - RS www.masutticopat.com.br

Itens fornecidos:
A. Paraf. PN FC
4x40mm

B. Bucha para
fixação Ø6mm

E. Botão para cobertura
dos parafusos 7/16”x4mm

C. Paraf. CHFC
3,5x14mm

D. Arruela roscada
M10x2,3mm

1. Posicione o produto e faça marcações das furações.

2. Para a fixação na parede: Faça um furo na parede de Ø6mm e fixe com a 
ferragem (A), (B) e (D) conforme o desenho abaixo: 

4. Após finalizar a instalação, coloque a ferragem (E) na arruela roscada (D) 
para dar acabamento ao parafuso.D

A

B

D

C

E


